
Protokół z XXI sesji Rady Miejskiej w Chmielniku, 

która odbyła się  23 lutego 2026 r. (poniedziałek) w Chmielnickim Centrum Kultury,  

ul. Starobuska 10 w godzinach od 15:00 do 16:50 

 

1. Otwarcie sesji - stwierdzenie prawomocności obrad i przedstawienie porządku obrad. 

 

Otwarcia sesji dokonała Przewodnicząca Rady Anita Jabłońska, która przewodniczyła obradom.  

Przewodnicząca Rady powitała Burmistrza Miasta i Gminy Chmielnik Pawła Wójcika,  Zastępcę 

Burmistrza Małgorzatę Przeździk, Skarbnika Miasta i Gminy Annę Pleban, Sekretarza Gminy Andrzeja 

Łopacińskiego, Członka Zarządu Powiatu w Kielcach Mariusza Ścianę, kierowników, sołtysów, 

radnych, dyrektorów jednostek gminnych i ponadgminnych, naczelników, zaproszonych gości oraz 

mieszkańców.  

W momencie otwarcia sesji na sali obrad obecnych było 14 radnych (ustawowy skład Rady wynosi 

15 radnych).  

Lista obecności radnych na XXI sesji, z dnia 23 lutego 2026 r., stanowi załącznik do protokołu. 

Przewodnicząca Rady poinformowała, że zgodnie z art. 20 ust. 1b ustawy z dnia 8 marca 1990 r. 

o samorządzie gminnym ze zmianami, obrady Rady Gminy są transmitowane i utrwalane za pomocą 

urządzeń rejestrujących obraz i dźwięk. Nagrania obrad są udostępniane w Biuletynie Informacji 

Publicznej i na stronie internetowej Gminy. Kopie przechowywane są w Urzędzie Miasta i Gminy w 

Chmielniku. Klauzula informacyjna wywieszona jest na drzwiach wejściowych, na stronie internetowej 

Urzędu oraz w Biuletynie Informacji Publicznej. 

 

2. Przyjęcie protokołu z XX sesji Rady Miejskiej w Chmielniku –  26 stycznia 2026 r. 

 

Do protokołu z XX sesji, nie wniesiono uwag. W głosowaniu wzięło udział 14 radnych. 

Za przyjęciem protokołu z XX sesji Rady Miejskiej w Chmielniku (26 stycznia 2026 r.) głosowało 14 

radnych. Protokół został przyjęty jednogłośnie. 

 

 

Wyniki głosowania: 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Teresa Chwalińska, Janusz Duliński, Anna Dzido, Hieronim Górski, Anita Jabłońska, Agnieszka 

Lenartowicz, Jarosław Lotko, Anna Maciągowska, Monika Nowak, Danuta Orkisz, Piotr Powroźnik, 

Anna Rogowska, Łukasz Śliwa, Aneta Wojtas 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Katarzyna Hanszke-Zychowicz 

 

 

 

3. Sprawozdanie Burmistrza z prac pomiędzy sesjami. 

 

Przed sprawozdaniem Burmistrz wręczył statuetkę „Smoczka Roku” Pani sołtys Lip, 

miejscowości, w której w 2025 roku urodziło się najwięcej dzieci (troje), w przeliczeniu na liczbę 

mieszkańców. Wyróżnienie i gratulacje zostały wręczone przez Burmistrza oraz radnego Jarosława 

Lotko, na ręce  Pani sołtys – Eweliny Poniewierki. 

Do wcześniej przesłanego sprawozdanie Burmistrza nie było pytań.  

 



Następnie przystąpiono do podjęcia uchwał. Wszystkie projekty uchwał uzyskały pozytywną opinię 

poszczególnych komisji, w tym Komisji Statutowo-Regulaminowej Rady Miejskiej w Chmielniku.  

 

4. Sprawozdanie z wysokości średnich wynagrodzeń nauczycieli początkujących, 

mianowanych i dyplomowanych w szkołach prowadzonych przez jednostkę samorządu 

terytorialnego za 2025 r. 

 

Nie było pytań do sprawozdania omówionego przez Sekretarza Gminy Andrzeja 

Łopacińskiego. 

 

5. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia od Powiatu Kieleckiego wykonywania zadań w 

zakresie prowadzenia powiatowej biblioteki publicznej. 

 

Projekt uchwały omówił Tomasz Biernacki Naczelnik Wydziału Administracji. 

 

Do  projektu uchwały nie zgłoszono uwag, ani pytań. Przewodnicząca Rady poddała projekt 

uchwały pod głosowanie. W głosowaniu wzięło udział 14 radnych. Za przyjęciem uchwały w 

sprawie przyjęcia od Powiatu Kieleckiego wykonywania zadań w zakresie prowadzenia powiatowej 

biblioteki publicznej głosowało 14 radnych. Uchwała została podjęta jednogłośnie i stanowi załącznik 

do protokołu. 

 

Wyniki głosowania: 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Teresa Chwalińska, Janusz Duliński, Anna Dzido, Hieronim Górski, Anita Jabłońska, Agnieszka 

Lenartowicz, Jarosław Lotko, Anna Maciągowska, Monika Nowak, Danuta Orkisz, Piotr Powroźnik, 

Anna Rogowska, Łukasz Śliwa, Aneta Wojtas 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Katarzyna Hanszke-Zychowicz 

 

 

6. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr XLVII/476/2022 Rady Miejskiej w Chmielniku 

z dnia 21 listopada 2022 roku w sprawie poboru opłaty za gospodarowanie odpadami 

komunalnymi w drodze inkasa oraz określenia inkasentów i terminów płatności dla inkasentów. 

 

Projekty uchwał z punktu 6 oraz 7 omówił Tomasz Biernacki Naczelnik Wydziału Administracji. 

 

Do  projektu uchwały nie zgłoszono uwag, ani pytań. Przewodnicząca Rady poddała projekt uchwały 

pod głosowanie. W głosowaniu wzięło udział 14 radnych. Za przyjęciem uchwały w sprawie zmiany 

uchwały Nr XLVII/476/2022 Rady Miejskiej w Chmielniku z dnia 21 listopada 2022 roku w sprawie 

poboru opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi w drodze inkasa oraz określenia inkasentów 

i terminów płatności dla inkasentów głosowało 14 radnych. Uchwała została podjęta jednogłośnie  

i stanowi załącznik do protokołu. 

 

Wyniki głosowania: 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 



Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Teresa Chwalińska, Janusz Duliński, Anna Dzido, Hieronim Górski, Anita Jabłońska, Agnieszka 

Lenartowicz, Jarosław Lotko, Anna Maciągowska, Monika Nowak, Danuta Orkisz, Piotr Powroźnik, 

Anna Rogowska, Łukasz Śliwa, Aneta Wojtas 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Katarzyna Hanszke-Zychowicz 

 

7. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr XLVII/477/2022 Rady Miejskiej w Chmielniku 

z dnia 21 listopada 2022 roku w sprawie poboru podatku od nieruchomości, podatku rolnego, 

podatku leśnego od osób fizycznych, określenia inkasentów oraz ustalenia wysokości 

wynagrodzenia za inkaso. 

 

 

Do  projektu uchwały nie zgłoszono uwag, ani pytań. Przewodnicząca Rady poddała projekt uchwały 

pod głosowanie. W głosowaniu wzięło udział 14 radnych. Za przyjęciem uchwały w sprawie zmiany 

uchwały Nr XLVII/477/2022 Rady Miejskiej w Chmielniku z dnia 21 listopada 2022 roku w sprawie 

poboru podatku od nieruchomości, podatku rolnego, podatku leśnego od osób fizycznych, określenia 

inkasentów oraz ustalenia wysokości wynagrodzenia za inkaso głosowało 14 radnych. Uchwała została 

podjęta jednogłośnie i stanowi załącznik do protokołu.   

 

Wyniki głosowania: 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Teresa Chwalińska, Janusz Duliński, Anna Dzido, Hieronim Górski, Anita Jabłońska, Agnieszka 

Lenartowicz, Jarosław Lotko, Anna Maciągowska, Monika Nowak, Danuta Orkisz, Piotr Powroźnik, 

Anna Rogowska, Łukasz Śliwa, Aneta Wojtas 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Katarzyna Hanszke-Zychowicz 

 

 

 

8. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy dzierżawy 

nieruchomości na czas oznaczony powyżej 3 lat, z dotychczasowym dzierżawcą, której 

przedmiotem jest ta sama nieruchomość. (dz. 276 Celiny) 

 

Projekt uchwały omówiła Agnieszka Jurecka-Paluch - Naczelnik Wydziału Rolnictwa i Gospodarki 

Nieruchomościami. 

 

Do  projektu uchwały nie zgłoszono uwag, ani pytań. Przewodnicząca Rady poddała projekt uchwały 

pod głosowanie. W głosowaniu wzięło udział 14 radnych. Za przyjęciem uchwały w sprawie wyrażenia 

zgody na zawarcie kolejnej umowy dzierżawy nieruchomości na czas oznaczony powyżej 3 lat,  

z dotychczasowym dzierżawcą, której przedmiotem jest ta sama nieruchomość głosowało 14 radnych. 

Uchwała została podjęta jednogłośnie i stanowi załącznik do protokołu. 

 



Wyniki głosowania: 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Teresa Chwalińska, Janusz Duliński, Anna Dzido, Hieronim Górski, Anita Jabłońska, Agnieszka 

Lenartowicz, Jarosław Lotko, Anna Maciągowska, Monika Nowak, Danuta Orkisz, Piotr Powroźnik, 

Anna Rogowska, Łukasz Śliwa, Aneta Wojtas 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Katarzyna Hanszke-Zychowicz 

 

 

9. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na odpłatne nabycie nieruchomości przez Gminę 

Chmielnik. (dz.  482/1 – Chmielnik) 

 

Projekt uchwały omówiła Agnieszka Jurecka-Paluch - Naczelnik Wydziału Rolnictwa i Gospodarki 

Nieruchomościami. 

 

Do  projektu uchwały nie zgłoszono uwag, ani pytań. Przewodnicząca Rady poddała projekt uchwały 

pod głosowanie. W głosowaniu wzięło udział 14 radnych. Za przyjęciem uchwały w sprawie wyrażenia 

zgody na odpłatne nabycie nieruchomości przez Gminę Chmielnik głosowało 14 radnych. Uchwała 

została podjęta jednogłośnie i stanowi załącznik do protokołu. 

 

Wyniki głosowania: 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Teresa Chwalińska, Janusz Duliński, Anna Dzido, Hieronim Górski, Anita Jabłońska, Agnieszka 

Lenartowicz, Jarosław Lotko, Anna Maciągowska, Monika Nowak, Danuta Orkisz, Piotr Powroźnik, 

Anna Rogowska, Łukasz Śliwa, Aneta Wojtas 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Katarzyna Hanszke-Zychowicz 

 

 

10. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na odpłatne nabycie nieruchomości przez Gminę 

Chmielnik. (dz.  482/5  - Chmielnik) 

 

Projekt uchwały omówiła Agnieszka Jurecka-Paluch - Naczelnik Wydziału Rolnictwa i Gospodarki 

Nieruchomościami. 

 

Do  projektu uchwały nie zgłoszono uwag, ani pytań. Przewodnicząca Rady poddała projekt uchwały 

pod głosowanie. W głosowaniu wzięło udział 14 radnych. Za przyjęciem uchwały w sprawie wyrażenia 

zgody na odpłatne nabycie nieruchomości przez Gminę Chmielnik głosowało 14 radnych. Uchwała 

została podjęta jednogłośnie i stanowi załącznik do protokołu. 

 

Wyniki głosowania: 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 



Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Teresa Chwalińska, Janusz Duliński, Anna Dzido, Hieronim Górski, Anita Jabłońska, Agnieszka 

Lenartowicz, Jarosław Lotko, Anna Maciągowska, Monika Nowak, Danuta Orkisz, Piotr Powroźnik, 

Anna Rogowska, Łukasz Śliwa, Aneta Wojtas 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Katarzyna Hanszke-Zychowicz 

 

 

11. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na odpłatne nabycie nieruchomości przez Gminę 

Chmielnik. (dz.  397/2  - Chmielnik) 

 

Projekt uchwały omówiła Agnieszka Jurecka-Paluch - Naczelnik Wydziału Rolnictwa i Gospodarki 

Nieruchomościami. 

 

Do  projektu uchwały nie zgłoszono uwag, ani pytań. Przewodnicząca Rady poddała projekt uchwały 

pod głosowanie. W głosowaniu wzięło udział 15 radnych. Za przyjęciem uchwały w sprawie wyrażenia 

zgody na odpłatne nabycie nieruchomości przez Gminę Chmielnik głosowało 14 radnych. Uchwała 

została podjęta większością głosów i stanowi załącznik do protokołu. 

 

Wyniki głosowania: 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Teresa Chwalińska, Janusz Duliński, Anna Dzido, Hieronim Górski, Anita Jabłońska, Agnieszka 

Lenartowicz, Jarosław Lotko, Anna Maciągowska, Monika Nowak, Danuta Orkisz, Piotr Powroźnik, 

Anna Rogowska, Łukasz Śliwa, Aneta Wojtas 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Katarzyna Hanszke-Zychowicz 

 

 

12. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na odpłatne nabycie nieruchomości przez Gminę 

Chmielnik. (dz.  397/3  - Chmielnik) 

 

Projekt uchwały omówiła Agnieszka Jurecka-Paluch - Naczelnik Wydziału Rolnictwa i Gospodarki 

Nieruchomościami. 

 

Do  projektu uchwały nie zgłoszono uwag, ani pytań. Przewodnicząca Rady poddała projekt uchwały 

pod głosowanie. W głosowaniu wzięło udział 14 radnych. Za przyjęciem uchwały w sprawie wyrażenia 

zgody na odpłatne nabycie nieruchomości przez Gminę Chmielnik głosowało 14 radnych. Uchwała 

została podjęta jednogłośnie i stanowi załącznik do protokołu. 

 

Wyniki głosowania: 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 



Teresa Chwalińska, Janusz Duliński, Anna Dzido, Hieronim Górski, Anita Jabłońska, Agnieszka 

Lenartowicz, Jarosław Lotko, Anna Maciągowska, Monika Nowak, Danuta Orkisz, Piotr Powroźnik, 

Anna Rogowska, Łukasz Śliwa, Aneta Wojtas 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Katarzyna Hanszke-Zychowicz 

 

 

13. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż nieruchomości stanowiącej własność 

Gminy Chmielnik położonej na terenie gminy Chmielnik. (dz. 485/15 – Chmielnik)   

 

Projekt uchwały omówiła Agnieszka Jurecka-Paluch - Naczelnik Wydziału Rolnictwa i Gospodarki 

Nieruchomościami. 

 

Do  projektu uchwały nie zgłoszono uwag, ani pytań. Przewodnicząca Rady poddała projekt uchwały 

pod głosowanie. W głosowaniu wzięło udział 14 radnych. Za przyjęciem uchwały w sprawie wyrażenia 

zgody na sprzedaż nieruchomości stanowiącej własność Gminy Chmielnik położonej na terenie gminy 

Chmielnik głosowało 14 radnych. Uchwała została podjęta jednogłośnie i stanowi załącznik do 

protokołu. 

 

Wyniki głosowania: 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Teresa Chwalińska, Janusz Duliński, Anna Dzido, Hieronim Górski, Anita Jabłońska, Agnieszka 

Lenartowicz, Jarosław Lotko, Anna Maciągowska, Monika Nowak, Danuta Orkisz, Piotr Powroźnik, 

Anna Rogowska, Łukasz Śliwa, Aneta Wojtas 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Katarzyna Hanszke-Zychowicz 

 

 

14. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr VII/50/2015 Rady Miejskiej w Chmielniku z dnia 

28 kwietnia 2015 r. w sprawie ustalenia wysokości stawki procentowej opłaty adiacenckiej. 

 

Projekt uchwały omówiła Agnieszka Zając – Inspektor ds. rolnictwa. 

 

Do  projektu uchwały nie zgłoszono uwag, ani pytań. Przewodnicząca Rady poddała projekt uchwały 

pod głosowanie. W głosowaniu wzięło udział 14 radnych. Za przyjęciem uchwały w sprawie zmiany 

uchwały Nr VII/50/2015 Rady Miejskiej w Chmielniku z dnia 28 kwietnia 2015 r. w sprawie ustalenia 

wysokości stawki procentowej opłaty adiacenckiej głosowało 13 radnych. Uchwała została podjęta 

większością głosó i stanowi załącznik do protokołu. 

 

Wyniki głosowania: 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 



Teresa Chwalińska, Janusz Duliński, Anna Dzido, Hieronim Górski, Anita Jabłońska, Agnieszka 

Lenartowicz, Jarosław Lotko, Anna Maciągowska, Danuta Orkisz, Piotr Powroźnik, Anna Rogowska, 

Łukasz Śliwa, Aneta Wojtas 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Monika Nowak 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Katarzyna Hanszke-Zychowicz 

 

 

15. Podjęcie uchwały w sprawie zaliczenia drogi Grabowiec – Suliszów do kategorii dróg gminnych 

oraz ustalenia jej przebiegu. 

 

Projekt uchwały omówiła Małgorzata Przeździk – Zastępca Burmistrza. 

 

Do  projektu uchwały nie zgłoszono uwag, ani pytań. Przewodnicząca Rady poddała projekt uchwały 

pod głosowanie. W głosowaniu wzięło udział 14 radnych. Za przyjęciem uchwały w sprawie zaliczenia 

drogi Grabowiec – Suliszów do kategorii dróg gminnych oraz ustalenia jej przebiegu głosowało 14 

radnych. Uchwała została podjęta jednogłośnie i stanowi załącznik do protokołu. 

 

Wyniki głosowania: 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Teresa Chwalińska, Janusz Duliński, Anna Dzido, Hieronim Górski, Anita Jabłońska, Agnieszka 

Lenartowicz, Jarosław Lotko, Anna Maciągowska, Monika Nowak, Danuta Orkisz, Piotr Powroźnik, 

Anna Rogowska, Łukasz Śliwa, Aneta Wojtas 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Katarzyna Hanszke-Zychowicz 

 

 

 

16. Podjęcie uchwały w sprawie zaliczenia odcinka drogi – ulicy Kasztanowej do kategorii dróg 

gminnych oraz ustalenia jej przebiegu. 

 

Projekt uchwały omówiła Małgorzata Przeździk – Zastępca Burmistrza. 

 

Do  projektu uchwały nie zgłoszono uwag, ani pytań. Przewodnicząca Rady poddała projekt uchwały 

pod głosowanie. W głosowaniu wzięło udział 14 radnych. Za przyjęciem uchwały w sprawie zaliczenia 

odcinka drogi – ulicy Kasztanowej do kategorii dróg gminnych oraz ustalenia jej przebiegu głosowało 

14 radnych. Uchwała została podjęta jednogłośnie i stanowi załącznik do protokołu. 

 

Wyniki głosowania: 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 



Teresa Chwalińska, Janusz Duliński, Anna Dzido, Hieronim Górski, Anita Jabłońska, Agnieszka 

Lenartowicz, Jarosław Lotko, Anna Maciągowska, Monika Nowak, Danuta Orkisz, Piotr Powroźnik, 

Anna Rogowska, Łukasz Śliwa, Aneta Wojtas 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Katarzyna Hanszke-Zychowicz 

 

 

17. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia Programu opieki nad bezdomnymi zwierzętami oraz 

zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie Miasta i Gminy Chmielnik na rok 2026 

 

Projekt uchwały omówiła Jolanta Bogacz Inspektor ds. kontroli porządku i czystości w gminie   

 

Do  projektu uchwały nie zgłoszono uwag, ani pytań. Przewodnicząca Rady poddała projekt uchwały 

pod głosowanie. W głosowaniu wzięło udział 14 radnych. Za przyjęciem uchwały w sprawie przyjęcia 

Programu opieki nad bezdomnymi zwierzętami oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie 

Miasta i Gminy Chmielnik na rok 2026 głosowało 14 radnych. Uchwała została podjęta jednogłośnie  

i stanowi załącznik do protokołu. 

 

Wyniki głosowania: 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Teresa Chwalińska, Janusz Duliński, Anna Dzido, Hieronim Górski, Anita Jabłońska, Agnieszka 

Lenartowicz, Jarosław Lotko, Anna Maciągowska, Monika Nowak, Danuta Orkisz, Piotr Powroźnik, 

Anna Rogowska, Łukasz Śliwa, Aneta Wojtas 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Katarzyna Hanszke-Zychowicz 

 

 

18. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Uchwały nr XIX/179/2020 Rady Miejskiej w Chmielniku  

z dnia 24 lutego 2020r. w sprawie określenia szczegółowego sposobu i zakresu świadczenia usług 

w zakresie odbierania odpadów komunalnych od właścicieli nieruchomości i zagospodarowania 

tych odpadów. 

 

Projekt uchwały omówiła Beata Szpejna Zastępca Naczelnika Wydziału Budownictwa i Ochrony 

Środowiska 

 

Do  projektu uchwały nie zgłoszono uwag, ani pytań. Przewodnicząca Rady poddała projekt uchwały 

pod głosowanie. W głosowaniu wzięło udział 14 radnych. Za przyjęciem uchwały w sprawie zmiany 

Uchwały nr XIX/179/2020 Rady Miejskiej w Chmielniku z dnia 24 lutego 2020r. w sprawie określenia 

szczegółowego sposobu i zakresu świadczenia usług w zakresie odbierania odpadów komunalnych od 

właścicieli nieruchomości i zagospodarowania tych odpadów głosowało 14 radnych. Uchwała została 

podjęta jednogłośnie i stanowi załącznik do protokołu. 

 

Wyniki głosowania: 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 



Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Teresa Chwalińska, Janusz Duliński, Anna Dzido, Hieronim Górski, Anita Jabłońska, Agnieszka 

Lenartowicz, Jarosław Lotko, Anna Maciągowska, Monika Nowak, Danuta Orkisz, Piotr Powroźnik, 

Anna Rogowska, Łukasz Śliwa, Aneta Wojtas 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Katarzyna Hanszke-Zychowicz 

 

 

19. Podjęcie uchwały w sprawie nie wyrażenia zgody na wyodrębnienie funduszu sołeckiego 

w budżecie gminy Chmielnik na 2027 rok.  

 

Projekt uchwały omówiła Anna Pleban Skarbnik Miasta i Gminy. 

 

Do  projektu uchwały nie zgłoszono uwag, ani pytań. Przewodnicząca Rady poddała projekt uchwały 

pod głosowanie. W głosowaniu wzięło udział 14 radnych. Za przyjęciem uchwały w sprawie 

nie wyrażenia zgody na wyodrębnienie funduszu sołeckiego w budżecie gminy Chmielnik na 2027 rok 

głosowało 14 radnych. Uchwała została podjęta jednogłośnie i stanowi załącznik do protokołu. 

 

Wyniki głosowania: 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Teresa Chwalińska, Janusz Duliński, Anna Dzido, Hieronim Górski, Anita Jabłońska, Agnieszka 

Lenartowicz, Jarosław Lotko, Anna Maciągowska, Monika Nowak, Danuta Orkisz, Piotr Powroźnik, 

Anna Rogowska, Łukasz Śliwa, Aneta Wojtas 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Katarzyna Hanszke-Zychowicz 

 

 

 

20. Zapytania i interpelacje radnych. 

 

Głos zabrał Paweł Sztuk z Inicjatywy Kolej na Staszów, który przedstawił działania 

podejmowane na rzecz przywrócenia połączeń kolejowych w regionie. Efektem tych działań jest 

deklaracja przywrócenia połączeń kolejowych w 2027 roku. Planowana jest także budowa przystanków, 

m.in. w Chmielniku. Inicjatywa będzie dalej zabiegać o zwiększenie liczby połączeń kolejowych. 

Burmistrz uzupełnił wypowiedź swojego przedmówcy, odnosząc się do spotkań, w których 

uczestniczył. Poinformował, że peron w Chmielniku będzie zlokalizowany w innym miejscu niż 

dawniej – przy ul. Cisowej. Realizacja peronu leży po stronie PKP, natomiast po stronie samorządu 

gminy Chmielnik jest parking (który już istnieje w tamtej części miasta). Zadeklarował wsparcie dla 

inwestycji, podkreślając jej zasadność. 

Mariusz Ściana pogratulował jednomyślności w głosowaniach oraz pomysłu na rozwój gminy. 

Następnie odniósł się do budżetu Starostwa Powiatowego. Poinformował, że podpisano umowę na 

modernizację hali maszyn w Centrum Kształcenia Zawodowego przy szkole powiatowej w Chmielniku. 

Wartość inwestycji wynosi 2 mln zł, z czego 1,6 mln zł stanowi pozyskane dofinansowanie. Trwa 



również rozbudowa szpitala powiatowego w Chmielniku, której zakończenie planowane jest na 

grudzień bieżącego roku. Dodatkowo placówka jest doposażana. 

W związku z ustawą o ochronie ludności i obronie cywilnej prowadzone są przygotowania do 

budowy trzech magazynów – w gminach Mniów, Łagów oraz w gminie Chmielnik – w Celinach. 

Jeśli chodzi o infrastrukturę drogową, do końca maja planowane jest zakończenie prac w 

Kotlicach. Zakończono już inwestycje na odcinkach Śladków Duży – Chomentówek oraz w 

Suskrajowicach, a kolejne zadania są obecnie analizowane. Dzięki współpracy z gminą opracowano 

dokumentację na modernizację dróg: ul. Mruczej, Placu Targowego oraz ul. Kieleckiej. Projektowany 

jest także chodnik na odcinku Chmielnik – Andrzejówka, który zostanie wykonany przez gminę, 

ponieważ zadanie to zostało jej powierzone. 

Radna Danuta Orkisz zapytała o możliwość organizowania odbioru tekstyliów przynajmniej raz 

na pół roku, głównie starsi mieszkańcy mają problem z dostarczeniem tekstyliów do Chmielnika. Prezes 

Jerzy Grusiecki wyjaśnił, że takie przypadki są jednostkowe i można je obsłużyć w ramach 

standardowych objazdów. Zaznaczył jednak, że uruchomienie dodatkowych objazdów wiązałoby się ze 

wzrostem kosztów. 

Dodał, że pierwotnie zakładano odbiór około 1 tony tekstyliów rocznie, tymczasem w tamtym 

roku zebrano ich około 22 ton. Największym problemem jest ich zagospodarowanie. W ubiegłym roku 

koszt wynosił około 900 zł za tonę, natomiast obecnie wstępne informacje wskazują na wzrost do około 

1300 zł za tonę, ale póki co nie ma ich gdzie oddać. W Punkcie Selektywnej Zbiórki Odpadów 

Komunalnych zgromadzono już około 7–8 ton tekstyliów. Nie ma problemu z ich dostarczaniem przez 

mieszkańców do punktu. 

 

 

 

 

21. Zakończenie obrad. 

Z powodu wyczerpania porządku XXI sesji Rady Miejskiej, Przewodnicząca Rady dokonała 

zamknięcia sesji z dnia 23 lutego 2026 roku. 

 

Niniejszy protokół stanowi skróconą wersję przebiegu posiedzenia XXI Sesji Rady Miejskiej w 

Chmielniku przeprowadzonej w dniu 23 lutego 2026 roku w sali konferencyjnej Domu Kultury w 

Chmielniku, ul. Starobuska 10. Dokładny jej przebieg zawiera nagranie, udostępnione na stronie 

Biuletynu Informacji Publicznej Urzędu Miasta i Gminy Chmielnik. 

Nagranie z sesji dostępne jest na stronie internetowej:   

https://chmielnik.biuletyn.net/ 

 

Sporządziła: Katarzyna Więckowska 

 

 


